

<b>Byggherre Felles</b> <b>C Dialyse - NSA</b>		
Dato/tid: 28.09.2023 08:30	Lokasjon: Forskningsparken	
Ansvarlig Elisabeth Sogstad Grannes		Klassifiseringskode
Beskrivelse Møte 2, pulje 1 medvirkning funksjonsprosjektet		Neste møte i serien

<b>001</b> <input type="checkbox"/>	<b>Agenda</b> - Velkommen – presentasjon av deltakere i møtet v/fagkoordinator - Flyt - Eventuelt																																																																																																
<b>002</b> <input type="checkbox"/>	<b>Deltagere</b> Se vedlagt fil for deltagere i møtet  <b>Gruppe C - Dialyse</b> <table border="1" data-bbox="258 855 852 1249"> <thead> <tr> <th>Klinikk</th> <th>Navn</th> <th>Yrkesbakgrunn</th> <th>Rolle</th> <th>Tilstede</th> </tr> </thead> <tbody> <tr><td>MED</td><td>Christa Brun</td><td>Seksjonsleder</td><td>Gruppeleder NSA</td><td>x</td></tr> <tr><td>MED</td><td>Jon Arne Birkeland</td><td>Lege</td><td>Fagperson NSA</td><td>x</td></tr> <tr><td>MED</td><td>Erik Kruger Engebretsen</td><td>Sykepleier</td><td>Fagperson NSA</td><td>-</td></tr> <tr><td>MED</td><td>Mari Elise Grøstad</td><td>Sykepleier</td><td>Fagperson NSA</td><td>x</td></tr> <tr><td>TIK</td><td>Kai Refsahl</td><td>Medisinsk-teknisk ingeniør</td><td>Fagperson NSA</td><td>-</td></tr> <tr><td>KIT</td><td>Kristian Heldal</td><td>Lege</td><td>Fagperson NSA</td><td>-</td></tr> <tr><td>VO</td><td>Maiken Forsberg MED</td><td>Fysioterapeut</td><td>Verneombud</td><td>x</td></tr> <tr><td>DNLF</td><td>Benedicte Rønning</td><td>Lege</td><td>Tillitsvalgt</td><td>-</td></tr> <tr><td>NSF</td><td>Lillian Larsen</td><td>Sykepleier</td><td>Tillitsvalgt</td><td>-</td></tr> <tr><td>OSS</td><td>Egil Lingaas</td><td>Lege</td><td>Fagperson smittevern</td><td>x</td></tr> <tr><td>BRUKERREP</td><td>Rune Berglien</td><td></td><td>Brugerrepresentant</td><td>x</td></tr> <tr><td>NYE OUS</td><td>Trine Karlstad</td><td>Sykepleier</td><td>Fagkoordinator NSA</td><td>x</td></tr> <tr><td>HSØ PO</td><td>Tina Sønnichsen</td><td></td><td>Facilitator NSA</td><td>x</td></tr> <tr><td>HSØ PO</td><td>Elisabeth S. Grannes</td><td></td><td>Referent NSA</td><td>x</td></tr> <tr><td>PG</td><td>Henni Steineger</td><td></td><td>Arkitekt NSA</td><td>x</td></tr> <tr><td>PG</td><td>Astrid Koksvik Engen</td><td></td><td>Arkitekt NSA</td><td>x</td></tr> <tr><td>RUT</td><td>Charanjit Singh Jhutti</td><td></td><td>Utstyrsrådgiver NSA</td><td>-</td></tr> <tr><td>PG</td><td>Ihle, Christopher Ollobiev</td><td></td><td>Rådgiver VVS NSA</td><td>x</td></tr> </tbody> </table>	Klinikk	Navn	Yrkesbakgrunn	Rolle	Tilstede	MED	Christa Brun	Seksjonsleder	Gruppeleder NSA	x	MED	Jon Arne Birkeland	Lege	Fagperson NSA	x	MED	Erik Kruger Engebretsen	Sykepleier	Fagperson NSA	-	MED	Mari Elise Grøstad	Sykepleier	Fagperson NSA	x	TIK	Kai Refsahl	Medisinsk-teknisk ingeniør	Fagperson NSA	-	KIT	Kristian Heldal	Lege	Fagperson NSA	-	VO	Maiken Forsberg MED	Fysioterapeut	Verneombud	x	DNLF	Benedicte Rønning	Lege	Tillitsvalgt	-	NSF	Lillian Larsen	Sykepleier	Tillitsvalgt	-	OSS	Egil Lingaas	Lege	Fagperson smittevern	x	BRUKERREP	Rune Berglien		Brugerrepresentant	x	NYE OUS	Trine Karlstad	Sykepleier	Fagkoordinator NSA	x	HSØ PO	Tina Sønnichsen		Facilitator NSA	x	HSØ PO	Elisabeth S. Grannes		Referent NSA	x	PG	Henni Steineger		Arkitekt NSA	x	PG	Astrid Koksvik Engen		Arkitekt NSA	x	RUT	Charanjit Singh Jhutti		Utstyrsrådgiver NSA	-	PG	Ihle, Christopher Ollobiev		Rådgiver VVS NSA	x	
Klinikk	Navn	Yrkesbakgrunn	Rolle	Tilstede																																																																																													
MED	Christa Brun	Seksjonsleder	Gruppeleder NSA	x																																																																																													
MED	Jon Arne Birkeland	Lege	Fagperson NSA	x																																																																																													
MED	Erik Kruger Engebretsen	Sykepleier	Fagperson NSA	-																																																																																													
MED	Mari Elise Grøstad	Sykepleier	Fagperson NSA	x																																																																																													
TIK	Kai Refsahl	Medisinsk-teknisk ingeniør	Fagperson NSA	-																																																																																													
KIT	Kristian Heldal	Lege	Fagperson NSA	-																																																																																													
VO	Maiken Forsberg MED	Fysioterapeut	Verneombud	x																																																																																													
DNLF	Benedicte Rønning	Lege	Tillitsvalgt	-																																																																																													
NSF	Lillian Larsen	Sykepleier	Tillitsvalgt	-																																																																																													
OSS	Egil Lingaas	Lege	Fagperson smittevern	x																																																																																													
BRUKERREP	Rune Berglien		Brugerrepresentant	x																																																																																													
NYE OUS	Trine Karlstad	Sykepleier	Fagkoordinator NSA	x																																																																																													
HSØ PO	Tina Sønnichsen		Facilitator NSA	x																																																																																													
HSØ PO	Elisabeth S. Grannes		Referent NSA	x																																																																																													
PG	Henni Steineger		Arkitekt NSA	x																																																																																													
PG	Astrid Koksvik Engen		Arkitekt NSA	x																																																																																													
RUT	Charanjit Singh Jhutti		Utstyrsrådgiver NSA	-																																																																																													
PG	Ihle, Christopher Ollobiev		Rådgiver VVS NSA	x																																																																																													
<b>003</b> <input type="checkbox"/>	<b>Status - siden sist</b> 04.02.098 Vannrenseanlegg: Ser vanskelig ut å få jekketralen inn under pallene som er tegnet inn. Må være god plass til å håndtere trallen. Kan de settes på kortveggen? Se egen aksjon.  04.02.163 Varmedesinfeksjon, dialysemaskiner: MTA har stilt spørsmål til om det er tilstrekkelig å lagre 10 dialysemaskiner for bruk til utedialyse og som back-up for dialysenheten. Medvirkningsgruppen bekrefter at dette er tilstrekkelig.  Arkitekt bekrefter at det er prosjektert med glass i vegg fra behandlingsrom for flere pasienter mot korridor.  Skjerming mellom pasientene med hensyn til valg av takhengt, vegghengt eller frittstående modell er ikke avklart. Dette vil behandles i temamøter og detaljeres videre i detaljprosjektet.  <b>28.09.2023 09:01:28</b> Ettergå at man kan håndtere paller med jekketralle. <b>10.10.2023 14:02:28</b> <b>Plassering av paller er flyttet til kortvegg, som avtalt i</b>	Henriette Steineger, due date: 09 nov 2023																																																																																															



	<p><b>29.09.2023 10:27:55</b> Beskrivelse i RFP er oppdatert. (Tina Sønnichsen)</p> <p><b>28.09.2023 09:27:49</b> Kan tøy leveres ferdigpakket til rommet til hvert skift eller er det behov for å lagre puter og putevar i funksjonsområdet?</p> <p><b>10.10.2023 14:17:58</b> I henhold til valgte logistikk-løsninger og systemer for forsyning inn og ut av sykehuset (Nye OUS) bør det legges opp til fast daglig levering av puter og putevar til funksjonsområdet via AGV. (Trine Karlstad)</p> <p><b>28.09.2023 09:16:21</b> 2 stk. sengesykler programmeres i 04.02.080 Lager, utstyr. PO gir beskjed til RUT.</p> <p><b>13.10.2023 12:00:21</b> 2 sykler er lagt inn. (Elisabeth Sogstad Grannes)</p> <p><b>28.09.2023 09:15:04</b> 04.02.179 og 04.02.080 skal bytte plass.</p> <p><b>10.10.2023 13:59:15</b> Rommene har byttet plass i plan 10 som avtalt i Medvirkningsmøte 2, aksjon utført. (Astrid Koksvik-Engen)</p>	<p>2023</p> <p>Trine Karlstad, due date: 02 nov 2023</p> <p>Tina Sønnichsen, due date: 12 okt 2023</p> <p>Henriette Steineger, due date: 02 nov 2023</p>
<p><b>008</b></p> <p><input type="checkbox"/></p>	<p><b>Flyt - ansatte</b> Gruppen hadde ingen kommentarer til denne flyten.</p> <p><b>11.10.2023 14:11:44</b> Behov for avklaring av flyt</p> <p><b>11.10.2023 14:20:59</b> Personell skal henvises til personheis, akuttheiser skal kun benyttes til akutt dårlige pasienter og kan ikke benyttes som transport av ansatte. Det tar ca. 30 sekunder fra plan 10 til plan 2, det forutsetter selvsagt at heis er i plan 10. Det er 3 personheiser i hvert plan. (Trine Karlstad)</p>	<p>Trine Karlstad, due date: 12 okt 2023</p>
<p><b>009</b></p> <p><input type="checkbox"/></p>	<p><b>Flyt - pasienter</b> Polikliniske pasienter: Det planlegges for at alle pasienter skal kunne sjekke inn via helselogistikksystemet. Pasienten velger selv hvor de venter dersom de ankommer for tidlig til behandling. Det er sitteområder i plan 1 ved hovedinngang, oppholdsområde ved heisbatteriet i døgnområde samt venteplasser i et rom i dialyseavdelingen.</p> <p>Inneliggende pasienter: Gruppen problematiserer logistikken for for eksempel kalsifylaksipasienter som er inneliggende på nyremedisinsk avdeling og som har daglig behov for både dialysering og behandling i trykktank. Dette vil kreve sengetransport mellom NSA og NRH.</p> <p><b>28.09.2023 10:00:22</b> Nye OUS avklarer hvordan flyt av pasienter som er inneliggende på NSA og som enten må transporteres liggende eller sittende til RH.</p> <p><b>11.10.2023 09:39:35</b> Flyten gjelder pasienter inneliggende på nyremedisinsk sengepost og i dialyse NSA, som må transporteres til RH til eksempelvis trykktank. Pasientene som er planlagt i denne flyten er dårlige sengeliggende pasienter som krever liggende transport (ambulans) mellom sykehusene, pasientene har lange forløp og får behandling flere ganger per uke. Flyt avklart med akutt. (Trine Karlstad)</p>	<p>Trine Karlstad, due date: 12 okt 2023</p>
<p><b>010</b></p> <p><input type="checkbox"/></p>	<p><b>Flyt - akuttdialyse på andre enheter</b> Gruppen melder at personale fra avdelingen ikke kan bistå ved dialysering av pasienter i høvsikkerhetsisolatene, dersom det ikke</p>	

	<p>dialysering av pasienter i høysikkerhetsisolatene, dersom det ikke tilrettelegges for intermitterende dialyse med tilkobling til kaldt vann og avløp. Se egen aksjon.</p> <p>Akuttheis:          Gruppen ber om tilgang til akuttheis for å komme raskt til og fra andre funksjonsområder med både personell og utstyr ved akutt-dialysering av uteliggende pasienter. Tilgangsstyring av akuttheisen vil avklares internt i OUS.</p> <p>28.09.2023 10:23:21          Det må avklares om det skal være tilkobling til kaldt vann og avløp for intermitterende dialyse i HSI-isolater (4stk). P.t. er det programmert med akuttdialysemaskiner uten tilkobling som utelukker bistand fra personell i dialyseavdelingen.</p> <p>10.10.2023 14:12:37          Ved dialyse til høyriskopasienter ved HSI forutsettes det at dette ivaretas ved bruk av kontinuerlig dialyse (CRRT), understøttet av personell fra intensiv. Det anses ikke som hensiktsmessig at det etableres infrastruktur som understøtter intermitterende dialyse (IHD) med bakgrunn i ønsket om å unngå våtpunkter som sjelden benyttes. (Trine Karlstad)</p>	<p>Trine Karlstad, due date: 12 okt 2023</p>
<p>011</p> <p><input type="checkbox"/></p>	<p><b>Eventuelt</b></p> <p>29.09.2023 11:11:42          Dialyseavdelingen melder, at det bør være sluk i dette rommet.</p> <p>02.10.2023 08:46:45          Ja, det skal være sluk i dette rommet, det er avklart med smittevern v/Egil Lingaas, at dette er ok. (Trine Karlstad)</p>	<p>Trine Karlstad, due date: 12 okt 2023</p>
<p>012</p> <p><input type="checkbox"/></p>	<p><b>Veien videre</b></p> <p>Medvirkning er ferdig for denne gruppen.</p>	